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Négy év tagadhatatlan eredményei

Négy évvel ezelőtt, amikor a választá-
sokat megelőzően találkoztunk a la-
kosokkal, bemutattam a 2013-2018-
as tevékenységeinket. Kiemeltem, hogy 
akkor négy – most nyolc – évvel ezelőtt 
volt egy elképzelésem a falu vezetéséről, 
a közösség és az infrastruktúra fej-
lesztéséről. Ez egy álom volt, aminek 
bizonyos részletei már teljesültek is.  
 
Ahhoz, hogy ezek az elképzelések megva-
lósuljanak, polgármesterként kevés vagyok, 
hiszen ehhez a munkához mindig szükség 
van a helyi szervezetek támogatására, az 
önkormányzati képviselők és dolgozók 
munkájára. Így alkottunk és alkotunk egy 
csapatot, így tudjuk fokozatosan fejleszteni 
a falut infrastrukturális és közösségi szem-
pontból. A megálmodott terveink kisebb-
nagyobb sikerrel megvalósultak. Sok munka 
áll még előttünk, és azon fogunk dolgozni 
a következő négy évben is, hogy ezeket 
meg tudjuk valósítani.  

   Négy évvel ezelőtt felvázoltuk a prio-
ritásokat a képviselőkkel közösen, több 
tervünk is volt. Szerettük volna tovább 
támogatni és a kiváló kapcsolatot meg-
tartani a helyei szervezetekkel, kultúránkat 
ápolni és nemzeti identitásunkat meg-
tartani. Építkezési telkeket kiépíteni, 
öröklakásokat biztosítani az igénylőknek, 
kihasználni a támogatási rendszert a köz-
épületek, az utak és járdák felújítására, 
játszóteret építeni. Bővíteni a temetőt, 
felújítani a halottasházat, parkosítani, 
megalapítani a kisüzemet, a rendezetlen 
területeket – kerteket, épületeket – ren-
dezni vagy megvásárolni, hogy ezáltal 
tovább bővüljön és gyarapodjon a község 
vagyona.  
    
SZERVEZETEK, RENDEZVÉNYEK 

Az első pont a helyi szervezetek további 
támogatása és a velük kialakított kiváló 
kapcsolat további ápolása volt. Hogy ez 
sikerült, azt mi sem bizonyítja jobban, 

mint az, hogy az idei Halásznapon 25 
embert tudtam felállítani a színpad elé 
– önkéntes tűzoltók, vöröskeresztesek, nő-
vérek és az önkormányzat munkatársai –, 
akik összefogtak a járványidőszak alatt 
és hétről hétre sikerült kiviteleznünk az 
önkormányzatokra hárított nem túl sze-
rencsés feladatot, amit a Covid-tesztelések 
hoztak. Az összes szervezettel való kiváló 
kapcsolatot mi sem bizonyítja jobban, 
mint az, hogy például a helyi vöröskereszt 
tagjai nemcsak véradásokat szerveznek, 
hanem a rendezvényeinken is jelen 
vannak és segítik annak megszervezését, 
illetve évről évre bált is rendeznek. 
   Ugyanez a helyzet a helyi Csemadok 
alapszervezetnél is, amely tagjai szintén 
kiveszik részüket a rendezvények szer-
vezésében, úgy a gyerekprogramok, a 
nemzeti ünnepeink, vagy a községi ese-
mények tető alá hozásánál is.  

Folytatás a 2. oldalon



2 S z a pF a l u h í r e k

   A tűzoltóink szintén segítik a falut és 
a környező településeket is baj esetén. 
Nagyobb sportesemények idején irányít-
ják a forgalmat, gyereknapon bemutatják 
a technikát a gyerekeknek.  
   Szintén kiváló az együttműködés a nyug-
díjas szervezettel, akik minden évben az 
önkormányzattal karöltve megszervezik a 
nyugdíjasok bálját, ahol ki vannak tüntetve 
a jubilánsok és a szervezet elnöksége is. 
Lehet rájuk számítani a rendezvényeken 
– a gyereknapon palacsintát sütöttek – és 
a külföldi vendégek fogadásából is kiveszik 
a részüket – süteményeket sütnek és szó-
rakoztatják a vendégeket.  
   A futballklubról is elmondható mindez, 
hiszen ez a szervezet mozgatja meg a 
legtöbb embert a faluban, de a legtöbb 
költséggel is jár. De ugyanakkor érdemes 
ezeket a költségeket belefektetni a szer-
vezetbe, mert a fiatalok is jól érzik ma-
gukat és a felnőttek mellett van egy gye-
rekcsapatunk, ahol a gyerekek nevelve 
vannak a sportra és a fegyelemre. Ezt a 
kapcsolatot is szeretnénk a továbbiakban 
megtartani és támogatni a klubot.  
    
KULTÚRÁNK ÁPOLÁSA 

Nyolc évvel ezelőtt elindítottuk negyedéves 
lapunkat, a Szapi Hírnököt, ami a község 
krónikája lett. Az újságban minden lényeges, 
a falunkban történő eseményről beszámo-
lunk, így nem vesznek el ezek az emlékek. 
Mivel a krónikát évtizedek óta nem vezeti 
senki, így ez a lap lett a krónikánk.  

   Fontos szerepet játszik még ezen a 
téren egy helytörténeti interjúkötet kia-
dása, melynek 2020 februárjában volt a 
bemutatója. A Jól megvoltunk mi, itt a 
sarokban című kiadványunknak nagy 
sikere volt a lakosság körében, és akárhova 
is megyünk vendégségbe, visszük ma-
gunkkal.  
   A kultúra ápolásához tartoznak a kü-
lönböző eseményeink, melyek a járvány 
előtt sűrűbben kerültek megrendezésre. 
Elindítottuk a Halásznapot, mellyel előd-
jeink és a régi mesterségek előtt tisztel-
günk. Egy olyan rendezvényt sikerült 
megálmodnunk, mely már régiós szintre 
is kinőtte magát, hiszen a környező te-
lepülésekről szintén sokat látogatnak el 
hozzánk.   
   Minden évben megemlékezünk a ma-
gyar forradalom és szabadságharc kirob-
banásának évfordulójára, megünnepeljük 
az anyák napját, húsvétvárót tartunk, 

gyereknapot és kézműves foglalkozásokat, 
valamint a gyerekekkel közösen készülünk 
a karácsonyra is.  
   Ami nemzeti identitásunk megtartását 
illeti, jó kapcsolatot ápolunk külföldi 
testvértelepüléseinkkel. Hat évvel ezelőtt, 
2016. április 15-én Erdélyben, Jedd te-
lepülésen lett aláírva a Négy ország, egy 
nemzet elnevezésű négyes testvértelepülési 
megállapodás, ahol Jedd, Kamond, Pa-
lágykomoróc és Szap polgármesterei szig-
nózták az iratot. A kapcsolat nagyon jól 
működik azóta is, rendszeresen vannak 
találkozóink, kétszer el tudtuk vinni a 
szapiakat Erdélybe, de több alkalommal 
jártunk Kamondon, és amint a háború 
véget ér, Kárpátaljára, Palágykomorócra 
is ellátogatunk. Ami jó hír, hogy 2023 
nyarára egy újabb pályázatot nyert a 
testvértelepülési kapcsolat, így ismét Er-
délybe utazhatunk.  
    
ÉPÍTKEZÉSEK 

Szerettünk volna építkezési telkeket ki-
alakítani, hogy lakhatást biztosíthassunk 
itthon a fiataloknak. Ez egy hosszú fo-
lyamat volt, mert a község nem rendel-
kezett megfelelő területekkel, így fel 
kellett vásárolni kerteket, út melletti, 
használaton kívüli telkeket, ahol aztán 
építkezési területeket tudtunk kialakítani. 
Az első három telek 2019-re lett kiala-
kítva az ercsédi részen – itt már ketten 
építkeznek –, tavaly év végén egyet, 
idén pedig még kettőt sikerült értékesí-
tenünk. Így összesen hat telket tudtunk 
kialakítani eddig. A vásárlók mind szapi 
fiatalok, akiket ezáltal sikerült itthon 

Négy év tagadhatatlan eredményei

Folytatás az 1. oldalról

A nappali ellátást biztosító központ felújított épülete

A tűzoltószertárhoz bevezető út
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tartani. Azzal is segítjük ezeket a fiata-
lokat, hogy a telkeket a kialakítás költ-
ségén tudjuk számukra eladni.  
   Az öröklakások felépítése is a tervek 
közt szerepel, amire már volt érdeklődés 
egy magánbefektető részéről, de nem si-
került a projekt. Most ismét van egy vál-
lalkozó, aki öröklakásokat építene. Re-
mélem, senki nem állít majd a tervek 
elé akadályt, és rövid időn belül sikerül 
felépíteni a lakóházat, így még több sza-
pinak biztosíthatunk lakhatást.  
 
FALUFEJLESZTÉS 

Négy évvel ezelőtt elhatároztuk, igyek-
szünk minél hatékonyabban kihasználni 
a támogatási rendszert, hogy a középü-
leteinket és az útjainkat fel tudjuk újítani, 
illetve játszóteret építsünk. Ebből az el-
múlt időszakban megvalósult a nappali 
ellátást biztosító központ felújítása, melyet 
hőszigeteltünk, lecseréltük a tetőt, a nyí-
lászárókat és a belső felújítást is elvégeztük. 
Most várjuk, hogy legyen pályázati kiírás 
egy modern fűtési rendszer kiépítésére 
és az udvar szépítésére.  
   A kultúrház új konyhát kapott, amit 
az igények szerint igyekszünk kihasz-
nálni. Kisebb járdaszakaszok újultak 
meg, a közterületeken és a középületek-
ben ingyenes internet-hozzáférést bizto-
sítottunk.  
   Befejeztük az új tűzoltószertár építését, 
ezáltal kialakítottunk egy közösségi helyet 
a tűzoltók számára. Az épületet a kul-
túrházhoz építettük hozzá, itt parkolhat 
a modern technikával felszerelt tűzol-
tóautó, illetve az árvízvédelmi pótkocsi.   
   A fejlesztések közé tartozik a falusi 
könyvtár modernizálása, ami szintén egy 
hosszabb munkafolyamat eredménye. 

Az épület már öreg, így kihasználtuk a 
pályázati lehetőségeket, ezáltal kaphatott 
a könyvtárunk tavaly új padlóburkola-
tot, festést, polcokat, modern bútorokat, 
felújíttattuk a villanyhálózatot, illetve 
lecseréltük az ajtókat. Így az olvasók 
szép, kulturált környezetben tudnak ol-
vasnivalót válogatni. Kisebb pályázat út-
ján pedig sikerült több új könyvet is vá-
sárolnunk. Ebben az évben is két 
pályázaton sikerült anyagi támogatást 
nyernünk a könyvállomány növelésére, 
így most közel 100 könyvet tudunk vá-
sárolni. Van ott még egy helyiség, amit 
szeretnénk olvasószobává alakítani, re-
méljük sikeres lesz az erre a kiírásra be-
adott pályázatunk. 
   Kihasználtuk a támogatási rendszert 
technika vásárlására is. Pályázatból fi-
nanszíroztunk egy traktort rakóval, után-
futóval, mulcsolóval, utcaseprővel, ekével 
és fogassal. Ezek mellett kisebb gépeket 
– fűkaszát, fűnyírót, motoros fűrészt, 
lombfúvót – is sikerült beszereznünk. 
Így már szépen fel van szerelve a Szapi 
Kisüzem gépparkja.  

   Ami még várat magára, egy faelemekből 
összeállított játszótér felépítése. Sajnos át 
kellett dolgoznunk a beadványunkat, 
mert olyan mértékben megnövekedett az 
alapanyagok ára, hogy terveinket nem 
tudjuk teljes mértékben teljesíteni. Az új 
kivitelezővel a tárgyalások most folynak.  
   A temető bővítése és a halottasház fel-
újítása is terveink közt szerepelt, aminek 
egy részét sikerült teljesítenünk, a temetőt 
bővítettük, a halottasház felújítására 
azonban nem tudtunk anyagi forrásokat 
szerezni. A bővítés a tavalyi év végén, ez 
év elején megvalósult. A halottasház fel-
újítására elkészült a tervdokumentáció, 
és amint megjelenik a megfelelő pályázati 
kiírás, postázzuk a beadványunkat. Mind-
emellett a temető járdáinak felújítása is 
tervben van. Reméljük, hogy egy szép, 
a hely szellemének megfelelő sírkertet 
varázsolhatunk a temetőnkből.  
   Az elmúlt négy évben több alkalommal 
és több helyen parkosítottunk. Négy 
parkot alakítottunk ki. A kápolna melletti 
rózsakert esetében a kápolnát is sikerült 
felújítani. Parkjaink automata öntöző-
rendszerrel rendelkeznek, ami nagyban 
segíti, hogy az egész évben zöldelljen a 
terület és ez így szép látványt mutat a 
központban. A képviselők javaslatára lé-
tesítettünk egy ivókutat a község köz-
pontjában, amit már szépen használnak 
az erre haladó kerékpárosok.  
   A parkosítás a nagy parkban is meg-
történt, ahol egy tanösvényt alakítottunk 
ki. A napokban pedig megérkezett a ha-
tározat arról, hogy a tanösvény további 
fejlesztésére újabb 8000 eurót kapott az 
önkormányzat.  

Folytatás a 4. oldalonA felújított kápolna és az előtte lévő park

Járdafelújítás a község területén
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   A játszóteret is körbeültettük fákkal 
és próbálunk olyan környezetet kialakí-
tani, hogy az megfeleljen a gyerekek 
számára. Nagyobb attrakció akkor lesz, 
ha felépül az új játszótér és a fák is 
szépen megnőnek, árnyékot adnak majd.   
   Odafigyelünk a környezetvédelemre 
is, rendszeresen szemétszedéseket szer-
vezünk, és sajnos minden évben rengeteg 
hulladékot szedünk össze. A vadászokkal 
volt már egy ilyen közös megmozdulá-
sunk, hogy fotócsapdákat helyeztünk el 
és volt olyan, akit szemetelésen kaptunk 
és elvitettük vele a szemetet, de ha ez 
így fog folytatódni, akkor kénytelenek 
leszünk keményen megbüntetni a sze-
metelőket. Évente tartunk lomtalanítást 
és működik a gyűjtőudvar is, ahova ki 
lehet vinni a szemetet. 
   A Szapi Kisüzem 2020 májusában ala-
kult, ami szintén nagy álom volt. Fő te-
vékenysége a közterek és középületek 
karbantartása, valamint a magáningat-
lanok takarítása és kaszálása. Főként 
helyi lakosokat, szapiakat alkalmazunk. 
A kisüzem kisebb építkezési munkálatokat 
is elvállal, főleg ha a község beruházásairól 
van szó. Így épült ki a tűzoltószertárhoz 
befutó betonút, valamint így készült el 
a könyvtár felújítása. Mivel a kiüzem 
saját gépparkkal rendelkezik, ezeket ki 
tudják használni a munkájuk során. Szé-
pen kibővült ez a géppark az utóbbi 
években és így igényes munkát is el tu-
dunk végezni.  

   A kisüzemhez tartozik a község hulla-
dékgazdálkodása is, mint a hulladék-
gyűjtő-udvar üzemeltetése, ami 2020. 
február 1-től nálunk is működik. Ide az 
emberek ki tudják vinni az osztályozott 
szemetet. Ez vonatkozik a vasra, az 
üvegre, gumikra stb., illetve az építkezési 
törmelékre, ami az egyetlen, amiért mi-
nimális összeget kell fizetni, mert a tör-
vény ezt előírja. Mindemellett kéthetente 
biztosítjuk a községben a zöld hulladék 
összeszedését. És úgy tűnik, hogy a la-
kosok ki is használják ezeket a lehetősé-
geket, hiszen a 2021-es esztendőben 
Szap 61 százalékra osztályozott, ami na-
gyon szép eredmény.  
 
TERVEK 

Még várat magára a szennyvízhálózat 
kiépítése, ami a falu történetében az 
egyik legnagyobb beruházás lesz. A Nyu-
gat-Szlovákiai Vízművekkel közösen ké-

szítettük el a projektet, amit ők finan-
szíroztak. Három falut érint a hálózat 
kiépítése – Szapot, Csiliznyáradot és 
Csilizpatast. A kivitelezés költségeit teljes 
mértékben magára vállalta a vízművek, 
így ha lesz lehetőség a pályázásra, akkor 
még az 5 százalékos önrészt is ők bizto-
sítják, és egy olyan hálózatot építenek 
majd ki, amit működtetni is fognak. 
   A következő négy évben tovább sze-
retnénk támogatni a helyi szervezeteket, 
megtartani velük és a helyi vállalkozókkal 
a kiváló kapcsolatot, ápolnánk a kultú-
ránkat, szeretnénk megtartani nemzeti 
identitásunkat, valamint további épít-
kezési telkeket építenénk ki. Bízom 
benne, hogy az öröklakások is felépülnek 
és kihasználják majd az emberek ezt a 
lehetőséget. Továbbá szeretnénk kihasz-
nálni a támogatási rendszert a temető 
járdáinak és a halottasháznak a felújítására, 
illetve kiépítenénk egy urnafalat. Bőví-
tenénk a zöld területeinket és a rende-
zetlen területeket szeretnénk rendezni, 
megvásárolni, hogy tovább bővüljön, 
gyarapodjon a község vagyona.  
   Azt azért tudni kell, hogy a számos 
megnyert pályázat mellett voltak negatívan 
elbírált beadványaink is, amelyekkel szin-
tén dolgozni kellett, végül mégsem lett 
eredményük. Számunkra minden pályázati 
lehetőség nagy segítség, legyen szó több 
ezer eurós beadványról, vagy akár egy 
ötszáz eurósról. Ezeket ki kell használni, 
így tudjuk előre vinni a községet.   
 
                                        Miklós Ferenc 
                                          polgármester

Négy év tagadhatatlan eredményei

Befejezés a 3. oldalról

A tervezett halottasház látványterve

A Szapi Kisüzem dolgozói munka közben
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2022 a választások éve

Ez év október 29-én összevont választások zajlanak Szlovákiában, amely során helyi képvise-
lőket és polgármestert, valamint megyei képviselőket és megyeelnököt választunk. 
   A polgármesterjelöltek és a megyeelnök-jelöltek listáján egy jelölt sorszámát lehet be-
karikázni. A képviselőjelöltek listáján annyi jelölt sorszámát lehet karikázni, ahány képviselőt 
az adott szavazókörben választanak. A szám fel lesz tüntetve a szavazólapon is. Ez vonatkozik 
az önkormányzati és a megyei képviselőjelöltekre is. 
   A választáson egy fehér és egy kék borítékot kap a választó. A helyi képviselőjelöltekre és a 
polgármesterjelöltre leadott voksokat a fehér borítékba kell tenni, a megyei képviselőjelöl-
tekre és a megyeelnökre leadott voksokat pedig a kék borítékba. Ezután a borítékot a színének 
megfelelően a fehér, illetve a kék urnába dobni. Ha a választó nem a megfelelő színű borítékba 
teszi a szavazólapot, vagy a borítékot nem a megfelelő urnába dobja, a szavazata érvénytelen lesz! 

POLGÁRMESTER- ÉS KÉPVISELŐJELÖLTJEINK AZ ÖNKORMÁNYZATBA

Igaz, hogy községünkben az önkormányzati választásoknak nincs tétje, hiszen annyi jelölt 
van, amennyi bekerülhet a testületbe, illetve a polgármesteri székbe, mégis arra kérünk 

minden szapi lakost, menjen el szavazni. Nem utolsó sorban azért, mert a megyi jelöltekre 
is le kell adni a voksot, hiszen számunkra is fontos, hogy legyen a megyi önkormányzatban 

magyar képviseletünk. Köszönjük, hogy veszik a fáradságot és elmennek szavazni!

Ing. Miklós Ferenc (39), 
     polgármester 
SZÖVETSÉG – Magyarok.  
     Nemzetiségek. Regiók.

❶
Berecki Imre (49), 
     festő, mázoló 
SZÖVETSÉG – Magyarok.  
     Nemzetiségek. Regiók.

①
Czucz Szilárd (25), 
     programozó 
SZÖVETSÉG – Magyarok.  
     Nemzetiségek. Regiók.

②

PhDr. Vida Edit (43), 
     adminisztrátor 
Független jelölt

⑤
Mgr. Soós Kinga (39), 
     tanár 
SZÖVETSÉG – Magyarok.  
     Nemzetiségek. Regiók.

④
Mgr. Sárközy Mária (54), 
     adminisztrátor 
SZÖVETSÉG – Magyarok.  
     Nemzetiségek. Regiók.

③
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Báloztak a vöröskeresztesek

Két éves kényszerszünet után a ha-
gyományt megtörve november helyett 
idén szeptember végén tartották szo-
kásos évi báljukat a szapi vöröskeresz-
tesek. A helyi kultúrházban késő dél- 
utántól egészen hajnalig zajlott a mu-
latság.  
 
„Mivel nem lehet tudni, milyen járvány-
ügyi intézkedések lepnek meg bennün-
ket ősszel (ha meglepnek), ezért jött a 
merész ötlet, a bál korábbi időre hozása. 
Szerencsére jó döntésnek bizonyult az 
időpontváltozás, rengeteg vendégünk 
volt, a megszokott társaság duplája gyűlt 
össze” – meséli Vida Edit, a helyi szer-
vezet elnöke. Elmondja azt is, hogy a 
rendezvény jótékonysági, a befolyt be-
vételből véradóikat ajándékozzák meg. 
„A törvények értelmében a véradás in-
gyenes tevékenység, de mi tiszteletünk 
és megbecsülésünk jeléül minden vér-
adás alkalmával megajándékozzuk vér-
adóinkat valamilyen aprósággal. Az év-
zárók során a helyi véradókat külön 
jutalmazzuk, illetve az érmes véradóinkra 
különösen nagy figyelmet fordítunk, ez-
zel motiválva őket a további tevékeny-
ségekre, hiszen emberéletek függenek tő-
lük” – magyarázza Edit.   
   Összesen 86 vendég gyűlt össze, ami 
szinte duplája az elmúlt évek vendégszá-
mának. A rendezvénnyel kapcsolatos 

visszajelzések mindig pozitívak voltak, 
mondták az emberek, hogy jó kis csalá-
dias hangulatú bálokat szerveznek a sza-
piak és talán ez a gyümölcs érett be most. 
Jöttek a már megszokott, visszatérő ven-
dégek, de most már hozták a barátaikat, 
a rokonaikat, hogy azokkal közösen szó-
rakozzanak. A szervezők pedig nagyon 
sok tombolafelajánlást kaptak, ami hi-
hetetlen öröm volt a vöröskeresztesek és 
nem utolsó sorban a vendégek számára. 
A régi falusi bálok hagyományaihoz hí-
ven a tombola egyik fődíja egy kismalac, 
a másik pedig a csiliznyáradi Platán pan-
zióba szóló utalvány volt. „Nagyon nehéz 
időszak áll mögöttünk és lehetséges, 

hogy még nehezebb előttünk, úgyhogy 
szórakozzunk önfeledten, amíg lehetsé-
ges” – nyitotta meg a bált Vida Edit a 
helyi szervezet elnöknője. A rendezvény 
fergeteges hangulatát Oravecz Szilvia, 
azaz Sisi énekesnő garantálta.  
   A következő megmozdulás egy csiliz-
nyáradi véradás lesz, ahova szintén ké-
szülnek a szapi véradók. Illetve decem-
berben kerül majd sor az éremátadó ün-
nepségre Dunaszerdahelyen, ha semmi 
sem szól közbe. Ha minden jól megy, 
akkor itt köszönthetik majd szervezetük 
egyetlen gyémántfokozatú véradóját, il-
letve lesz egy ezüst- és egy aranyérmes 
véradójuk is.                                   (as)
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Református tábor

A Szap-Nyáradi református gyülekezet két év kihagyás után 
2022. július utolsó hetében tartotta meg az immár hagyo-
mányosnak számító ökumenikus nyári táborát.  
 
A három napos gyermektábor egész napos foglalkozást kínált a 
résztvevőknek. Naponta foglalkoztunk a Szentírás egy-egy tör-
ténetével, kézműves- és sportfoglalkozást tartottunk, valamint 
gyalogtúrán vettünk részt. Gyülekezetünk testvérei gondoskod-
tak a napi ellátásról, ebédről és a sok-sok finomságról, amit a 
gyerekek részére elkészítettek.  
   Az utolsó napon a közös ebéden gyülekezetünk tagjaival és a 
kis táborozók szüleivel kellemes hangulatban fogyasztottuk el 
a finom gulyást és a lángost. Nemcsak a finom ízek maradtak 
meg emlékezetünkben, hanem az a kellemes érzés a szívünkben, 
hogy örömet tudtunk szerezni a legkisebbeknek, hogy enge-
delmeskedtünk a Krisztusi parancsnak: „Engedjétek hozzám 
jönni a gyermekeket…” 
   Köszönetünket fejezzük ki gyülekezetünk tagjainak és min-
den nemes lelkű testvérünknek, akik segítségüket és támoga-
tásukat adták ahhoz, hogy ez az alkalom megvalósulhasson. 
Isten áldjon meg minden jóra igyekvő, Krisztus földi egyházát 
építő testvért.                                                                    BJ

Két év kihagyás után július 27-én a naszvadi termálfürdőben kirándultak a helyi nyugdíjasok. A kirándulás Nagy-
szombat megye valamint a község támogatásával valósult meg. 

Kamondi  

kapcsolatok

Szoros kapcsolatot ápol községünk a magyarországi 
testvértelepülésünkkel, Kamonddal. S ez nem kizárólag 
a hat évvel ezelőtt megkötött testvértelepülési szerződés 
miatt van, egyszerűen csak barátság alakult ki a lakosok 
és a faluvezetők között. Így történt aztán, hogy július 
végén kis küldöttséggel Magyarországra utaztunk a 
Kamondi falunapra, ahol felhőtlen szórakozásban és 
kiváló megvendégelésben volt részünk. Később, szep-
tember folyamán pedig polgármesterünk, Miklós Fe-
renc kapott meghívást egy kamondi főzőversenyre, 
hogy a zsűri egyik tagjaként segítsen eldönteni, ki le-
gyen a legjobb helyi szakács.  
   Reméljük, hogy ez a jó kapcsolt még sokáig megma-
rad és a továbbiakban csak szilárdulni fog majd.  
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ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY  
2022. július – szeptember 

júl 2022 – september 

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2022. 07. 14.

1.    Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 

2.    Jegyzőkönyvvezető és a -hitelesítők kinevezése. 

3.    Szolgalmi jog létesítéséről szóló jövőbeni szerződésről  

       szóló szerződés jóváhagyása a Nyugatszlovákiai vízmű- 

       vek és Szap Község között. 

4.    Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 

5.    Zárszó.

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2022. 08. 30.

1.    Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 

2.    Jegyzőkönyvvezető és a -hitelesítők kinevezése.  

3.    Mgr. Dagmar Adamecká és Ing. Ivan Pavlovič (Szap 199)  

       kérvényének megtárgyalása. 

4.    Határozatok teljesítése. 

5.    1. számú költségvetés módosítási javaslat a 2022-es évre. 

6.    Telekeladási szerződés javaslat jóváhagyása a Szapi  

       kataszterben lévő 312/10 és 346/17 parcellákra. 

       Kérvényező: Johancsik László (Szap 210) 

7.    A község főellenőrének munkaterve a 2022-es év 2. félévére. 

8.    Polgármesteri beszámoló az elbírált és folyamatban lévő  

       pályázatokról és fejlesztésekről. 

9.    Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 

10.  Zárszó. Reklám

JUBILÁNSOK • JUBILANTI: 
• Vida Ilona, 80 éves 
• Bereczky Erzsébet, 80 éves 
• Csicsay László, 70 éves

ÚJSZÜLÖTT • NARODILA SA: 

• Földes Júlia            2022. 07. 01., Győr 
   Szülők: Bartalos Viktória, Földes Fábián 

HÁZASSÁGKÖTÉS • UZAVRELI MANŽELSTVO: 

• Hamar Krisztián – Puha Orsolya 
   2022.08.12., Dunaszerdahely

A Szapi Kisüzem bővítette szolgáltatásait 

 
 
• kertek szántása           ár: 33,00.- EUR / 1h 
• kertek fogasolása        ár: 33,00.- EUR / 1h  
• kertek cepákolása       ár: 33,00.- EUR / 1h 
 
A szolgáltatások árát fél óránként (30 perc) számítjuk fel.  
A szolgáltatás megrendelhető személyesen a Szapi Községi 
Hivatalban vagy a 0915 055 630 telefonszámon.
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Összesen 21-en pattantak kerékpárra 
augusztus 13-án szombaton az első 
LeszVigasz biciklitúra alkalmával.  
A napsütéses, meleg időben megtett 
Szap–Balony–Csilizradvány–Kulcsod–
Csicsó–Szap távot mindannyian telje-
sítették.  
 
Brezovský László nagyon hosszú ideig hó-
dolt a futballnak, ám tavaly gondolt egyet 
és átnyergelt a kerékpárra. Azóta is rója a 
kilométereket, számos bringatúrán részt 
vett már, így arra gondolt, maga is szervez 
egyet. Az első próbálkozásra hatan gyűl-
tek össze. Akkor a szapi Lesz Vigasz ven-
déglőből indultak a bősi vízerőműt 
érintve az öreg Dunához kerekeztek el, 
ahol megnézték a zárásokat, majd onnan 
egy rövid pihenő után visszatértek a kiin-
dulóponthoz. Itt aztán a jótékony fárad-
sággal szembenézve ettek, ittak, jól 
érezték magukat.  
   Idén aztán ismét felmerült a bringatúra 
ötlete, így Laci elnevezte a megmozdulást 
Lesz Vigasz biciklitúrának. „Most hu-
szonegyen jöttünk össze, voltak köztünk 

szapiak, csiliznyáradiak, balonyiak, csiliz-
radványiak, medveiek és nagymegyeriek 
is. Nemcsak felnőttek jöttek el, de csalá-
dok is a gyermekeikkel” – meséli Bre-
zovský Laci. Ebben az évben a másik 
irányba indultak, így Balony, Csilizrad-
vány, Kulcsod és Csicsó volt a cél. Csi-
csón aztán megálltak egy frissítőre, majd 
a töltésre kerekezve megcsodálhatták a 
lioni holtágat, majd a rövid pihenő után 
visszatértek a Lesz Vigasz vendéglőbe. Itt 
aztán a tulajdonos, Zsidó István várta a 

megfáradt kerékpározókat gulyással és 
pogácsával, amivel nagyban hozzájárult a 
megmozdulás sikeréhez.  
   A túra alatt és a gulyáspartin is családias 
hangulat uralkodott, mindenki élvezte a 
programot. Lacitól ígéretet kaptunk arra, 
hogy jövőre is szeretné megszervezni a 
Lesz Vigasz biciklitúrát, amit különböző 
programokkal is megfűszerezne. De arról, 
hogy konkrétan mire gondolt, még nem 
akart beszélni. Ez legyen a jövő titka. 
                                                         (sa)

Sport és kikapcsolódás

A helyi vendéglő és az élelmiszerbolt tulajdonosa már ko-
rábban jelezte, hogy nagyon gyakran hozzájuk térnek be a 
községen keresztültekerő kerékpárosok, hogy megtöltsék a 
kulacsukat vízzel. Ezért az önkormányzat úgy határozott, 
hogy ivókutat helyez el a község központjában, ezzel is te-
hermentesítve a szapiakat. Az ivókút már elkészült és a töl-
tésen lévő táblán meg is van jelölve, hol található. Így a 
településen keresztülhaladó turisták már tudják, hol talál-
nak friss ivóvizet. 

Ivókút az út mellett

A helyi temetőben is 
igyekszünk mindent 
megtenni azért, hogy 
akik elhunyt szerette-
iket meglátogatják, ne 
szenvedjenek hiányt 
semmiben. Mivel az 
utóbbi években meg-
történt a temetőbőví-
tés, ezért merült fel az 
igény további vízcsa-
pok elhelyezésére. 
Ezért az önkormány-
zat úgy határozott, bő-
víti a vízhálózatot is és 
a meglévő kettő mel-
lett még két vízforrást 
biztosított a temető 
látogatói számára. 

Négy vízforrás  

a temetőben
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Nemzetközi gyakorlaton vettek részt 

a helyi önkéntes a tűzoltók

Szerencsére sem tűzeset, sem pedig na-
gyobb belvízproblémák nem zavarták 
meg a nyarat, így az önkéntes tűzoltó-
inknak nyugodt nyaruk volt. Bár azt 
nem mondhatnánk, hogy unatkoztak. 
 
Augusztus 20-án és 21-én községünkön 
is keresztülhaladt a „The Collins Cup” 
triatlon-rendezvény kerékpár útvonala. 
A helyi önkéntes tűzoltók nyolc tagja a 
forgalom irányításában segédkezett mind 
a két nap. „Ha esetleg baleset történik, 
akkor tudtunk volna segíteni, de sze-
rencsére ilyen szempontból nem volt 
ránk szükség” – mondja Czucz Szilárd 
az önkéntesek parancsnoka. 
   Még augusztus folyamán két légzőké-
szüléket vásároltak, amire már régóta 
vágytak, ám mivel nagyon drága tech-
nikáról van szó, elő kellett rá teremteni 
a pénzt. Végül használtan találtak az in-
terneten két eladásra szánt készüléket. 
A pénzt a Halásznapon sikerült előte-
remteniük, mégpedig támogatói jegyek 
eladásával, melyek megvásárlása fejében 
megvendégelték az embereket. A légző-
készülékekre abban az esetben lenne 
szükség, ha valakit egy égő házból kell 
kimenekíteni, vagy légszennyezés esetén, 
de remélik, hogy a szertárban porosodnak 
majd… 

   Augusztus utolsó napján Szilason egy 
árvízvédelmi gyakorlaton vettek részt az 
önkéntes tűzoltók közül öten. A Profound 
Gyakorlat elnevezésű nemzetközi projekt 
több helyszínen – Szlovákiában, Ma-
gyarországon és Romániában – zajlik, 
és több száz szakember együttműködé-
sével valósult meg. A terepgyakorlaton 
egészen élethű szituációkat teremtenek 
és oldanak meg, egyebek mellett a Duna 
és a Tisza folyók párhuzamos áradásának 
szimulációjára is sor került. A Profound 
Gyakorlat célja a magyarországi, szlovákiai 
és romániai árvízvédelmi civil szervezetek 
együttműködésének javítása. Az egyes 
szituációkat úgy alakították ki, hogy a 
résztvevő szakemberek, önkéntes tűzoltók, 
vízimentők szoros együttműködésére le-

gyen szükség. A környezeti katasztrófától 
kezdve a lakosság evakuálásán át az egész-
ségügyi ellátásig mindennel találkoztak 
a résztvevők. A gyakorlat során a csapa-
toknak az árvízvédelmi feladatok mellett 
többek közt kárfelmérést, vízi- és bú-
vármentést, személykeresést, elsősegély-
nyújtást és magasabb szintű egészségügyi 
ellátást, pszichoszociális segítségnyújtást 
is kellett végezniük. 
   A Szapi Önkéntes Tűzoltó Testület 
tagjai egy kétnapos kiképzőtáborba ké-
szülnek Lesť-re november elején, amin 
kötelező részt venniük a tagoknak.  
A mostani időszak a továbbképzésről szól, 
folyamatosan képezik magukat, hogy 
minél felkészültebbek legyenek abban az 
esetben, ha bevetésre kerülne sor.  
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Mecséren jártak az öregfiúk

Hosszú évekre tekint vissza Szap és a 
magyarországi Mecsér községek öregfiú 
focicsapatainak barátsága. Kölcsönösen 
látogatják egymást a fiúk, hogy olyan 
komótosan, taktikusan és főképpen 
barátságosan „megküzdjenek” a fut-
ballpályán.  
 
Nemrégiben a szapi öregfiúk csapata ka-
pott meghívást Magyarországra egy ba-
rátságos mérkőzésre augusztus 6-ra.  
A magyarországi településen a Mecsér-
Nagymegyer-Bős Testvértelepülési kul-
turális találkozó zajlott, aminek keretén 
belül került sor a futballmérkőzésre. 
„Igaz, hogy a hazaiak győztek 6:1-es 
arányban, de mi nagyon jól éreztük ma-
gunkat és örülünk neki, hogy ez a 

barátság még mindig tart. Hol mi me-
gyünk hozzájuk, hol ők jönnek hozzánk, 
hogy focizzunk egy jót” – mondta el 
megkeresésünkre Johancsik László csa-
patvezető.  

   Legközelebb a szapiak látják majd ven-
dégül a mecsérieket és teljesen mindegy, 
milyen eredmény születik a meccs végére, 
mert a játék öröme a fontos, nem pedig 
a győzelem. 

Futballcsapatunk a Dunaszerdahelyi 
járás AG Sport (VII.) ligájában rúgja 
a bőrt. Az eddig lejátszott 10 mérkő-
zésből ötöt (5) sikerült megnyerniük, 
kettőt (2) játszottak döntetlenre és 
három (3) vereséget szenvedtek. Ezzel 
az eredménnyel jelenleg a tabella ne-
gyedik helyén állnak. Ám az őszi sze-
zonnak még nincs vége…  
 
Eredmények: 

1. forduló: Szap–Kisudvarnok 4:0 
(2:0), g.: Csicsai (25., 29.), Jakus (76.), 
Tovariš (84.). 
2. forduló: Balony–Szap 4:1 (1:1), g.: Né-
meth (14.), Vörös (46.), Vida 70.), Gerhát 
(75.), ill. ill. Jakus (43. – 11-esből). 
3. forduló: Szap–Gelle 0:1 (0:0), g.: Sze-
rencsés Zoltán (89.). 
4. forduló: Diósförgepatony–Szap 3:2 
(1:0), g.: Ollé (40.), Nagy György (72. – 
11-esből, 90.), ill. Jakus (55.), Struhár (75.). 
5. forduló: Szap–Izsap 10:0 (5:0), g.: 
Bartalos (10., 49.), Takács (23.), Jakus 

(25., 41., 47., 54.), Círia Krisztián (35. 
– öngól), Struhár (61.), Géczi (76.). 
6. forduló: Királyfiakarcsa – Szap 1:1 
(1:0), g.: Huzun (11.), ill. Jakus (63.) 
7. forduló: Nagypaka–Szap 1:1 (1:1), g.: 
Urban (41.), ill. Bartalos (25. – 11-esből). 
8. forduló: Alistál–Szap 0:3 (0:1), g.: Be-
lucz (19.), Kokociński (65.), Fülöp (88.). 

9. forduló: Szap–Csallóközkürt 4:1 
(0:0), g.: Belucz (51.), Jakus (53., 81.), 
Tovariš (80.), ill. Szűcs (58.). 
10. forduló: Ekecs-Apácaszakállas–
Szap 2:7 (2:3), g.: Károlyi (32.), Lavu 
(39.), ill. Belucz (1., 15., 43., 56., 64.), 
Jakus (47. – 11-esből), Bartalos (71.).

1. Balony                                                       10         7           2           1           31:11             23 
2. Pozsonyeperjes                                           10         7           2           1           25:10             23 
3. Gelle                                                         10         6           1           3           18:12             19 
4. Szap                                                            10         5           2           3           33:13             17 
5. Királyfiakarcsa                                           10         5           2           3           23:16             17 
6. Nagypaka                                                  10         5           2           3           22:14             17 
7. Vásárút                                                      10         5           1           4           17:17             16 
8. Csallóközkürt                                            10         4           3           3           20:16             15 
9. Dióspatony                                               10         4           3           3           21:19             15 
10. Baka                                                        10         4           3           3           20:18             15 
11. Szentmihályfa                                          10         4           2           4           17:24             14 
12. Nyékvárkony                                           10         4           2           4           17:16             14 
13. Alistál                                                      10         3           1           6           21:17             10 
14. Kisudvarnok                                            10         1           2           7           14:31             5 
15. Ekecs                                                       10         1           0           9           15:45             3 
16. Izsap                                                        10         1           0           9           8:43               2
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